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TOM MARKET NYEREMÉNYJÁTÉK 
ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ 

 
Az Ön által megadott személyes adatainak védelme kiemelten fontos a Tom Market Kft. (székhely: 
7634 Pécs, Nagy-Berki út 8/3., cégjegyzékszám: 02-09-07538, adószám: 12420931-2-02) számára 
(a továbbiakban: Adatkezelő/Szervező). Jelen tájékoztató célja, hogy a Tom Market Kft. a „Tom 
Market „Meghozzuk az újévi szerencséd” nyereményjátékban (a továbbiakban: 
Nyereményjáték) résztvevők számára tájékoztatást nyújtson a Nyereményjáték során kezelt 
adatokról, és az adatkezeléssel kapcsolatosan felmerült egyéb tevékenységről.  

A jelen tájékoztatóban szereplő fogalmak megegyeznek az információs önrendelkezési jogról és 
az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben (Infotv.) meghatározott fogalmakkal. 

I. Fogalmi meghatározások: 

•  érintett: bármely meghatározott, személyes adat alapján azonosított vagy – közvetlenül, vagy 
közvetve – azonosítható természetes személy.  

•  személyes adat: az érintettel kapcsolatba hozható adat-különösen az érintett neve, azonosító 
jele, valamint egy vagy több fizikai, fiziológiai, mentális, gazdasági, kulturális vagy szociális 
azonosságra jellemző ismeret-, valamint az abból levonható, az érintettre vonatkozó 
következtetés.  

•  különleges adat: a faji eredetre, a nemzeti és etnikai kisebbséghez tartozásra, a politikai 
véleményre, pártállásra, vallásos vagy világnézeti meggyőződésre, párttagságra, az egészségi 
állapotra, a kóros szenvedélyre, a szexuális életre vonatkozó adat  

•  adatállomány: az egy nyilvántartó rendszerben kezelt adatok összessége  

•  bűnügyi személyes adat: a büntetőeljárás során vagy azt megelőzően a bűncselekménnyel 
vagy büntetőeljárással összefüggésben, a büntetőeljárás lefolytatására, illetőleg a 
bűncselekmények felderítésére jogosult szerveknél, továbbá a büntetés végrehajtási 
szervezeteknél keletkezett, és az érintettekkel kapcsolatba hozható, valamint a büntetett 
előéletre vonatkozó személyes adat  

•  hozzájárulás: az érintett kívánságának önkéntes és határozott kinyilvánítása, amely megfelelő 
tájékoztatásán alapul, és amellyel félreérthetetlen beleegyezést adja a rá vonatkozó személyes 
adatok- teljes körű vagy egyes műveletekre kiterjedő kezeléséhez.  

•  tiltakozás: az érintett nyilatkozata, amellyel személyes adatainak kezelését kifogásolja, és az 
adatkezelés megszüntetését, illetve a kezelt adatok törlését kéri.  

•  Társaság: az a természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezet, aki vagy amely önállóan vagy másokkal együtt az adatok kezelésének célját 
meghatározza, az adatkezelésre (beleértve a felhasznált eszközt) vonatkozó döntéseket 
meghozza és végrehajtja vagy az általa megbízott adatfeldolgozóval végrehajtja.  

•  adatkezelés: az alkalmazott eljárásától függetlenül az adatokon végzett bármely művelet vagy 
a műveletek összessége, így különösen gyűjtése, felvétele, rögzítése, rendszerezése, tárolása, 
megváltoztatása, felhasználása, lekérdezése, továbbítása, nyilvánosságra hozatala, 
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összehangolása vagy összekapcsolása, zárolása, törlése és megsemmisítése, valamint az 
adatok további felhasználásának megakadályozása.  

•  adat továbbítása: az adat meghatározott harmadik személy számára történő hozzáférhetővé 
tétele.  

•  nyilvánosságra hozatal: az adatot bárki számára történő hozzáférhetővé tétele.  

•  adattörlés: az adatok felismerhetetlenné tétele oly módon, hogy a helyreállításuk többé nem 
lehetséges.  

•  adatmegjelölés: az adat azonosító jelzéssel ellátása annak megkülönböztetése céljából.  

•  adatzárolás: az adat azonosító jelzéssel ellátása további kezelésének végleges vagy 
meghatározott időre történő korlátozása céljából.  

• adatmegsemmisítés: az adatokat tartalmazó adathordozó teljes fizikai megsemmisítése.  

• adatfeldolgozás: az adatkezelési műveletekhez kapcsolódó technikai feladatok elvégzése, 
függetlenül a műveletek végrehajtásához alkalmazott módszerektől és eszközöktől, valamint 
az alkalmazás helyétől, feltéve, hogy a technikai feladatot az adatokon végzik.  

•  adatfeldolgozó: az a természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezet, aki vagy amely az Társasággal kötött szerződése alapján beleértve a jogszabály 
rendelkezésére alapján történő szerződéskötést is – az adatok feldolgozását végzi.  

•  adatnyilvántartó rendszer: személyes adatok bármely strukturált, funkcionálisan vagy 
földrajzilag centralizált, decentralizált vagy szétszórt állománya, mely meghatározott ismérvek 
alapján hozzáférhető  

•  adatvédelmi incidens: személyes adat jogellenes kezelése vagy feldolgozása, a jogosulatlan 
hozzáférés, nyilvánosságra hozatal, továbbítás, törlés, sérülés vagy megsemmisülés  

•  harmadik személy: olyan természetes személy vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel 
nem rendelkező szervezet, aki, vagy amely nem azonos az érintettel; az Társasággal vagy az 
adatfeldolgozóval.  

II. Az adatkezelés során alkalmazott jogszabályok: 

Az Adatkezelő adatkezelési gyakorlata során mindig alkalmazza és betartja a rá és tevékenységére 
vonatkozó hatályos jogi szabályozást, különösen a következőket: 

• Az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 rendeletét (a továbbiakban: Rendelet), a 
természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről 
és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül 
helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet). 

• A 2011. évi CXII. törvényt, az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról (Infotv.). 

• A 2008. évi XLVIII. törvényt, a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes 
korlátairól (Grt.). 
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• A 2001. évi CVIII. törvényt, az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az 
információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről (Ekertv.). 

• Az 1995.  évi CXIX. törvényt, a kutatás és a közvetlen üzletszerzés célját szolgáló név- és 
lakcímadatok kezeléséről (Kkt.). 

III. Az Adatkezelő adatai: 

• Az Adatkezelő megnevezése: Tom Market Kft. 

• Az Adatkezelő cégjegyzékszáma: 02-09-075381 

• Az Adatkezelő székhelye: 7634 Pécs, Nagy-Berki út 8/3. 

• Az Adatkezelő telefonos elérhetősége: +36-70-516-60-61 

• Az Adatkezelő elektronikus elérhetősége: marketing@tommarket.hu 

• Az Adatkezelő postai címe: 7634 Pécs, Nagy-Berki út 8/3. 

IV. Az adatkezelés célja: 

Az Adatkezelő, mint Szervező csak olyan személyes adatokat rögzít, melyeket a Résztvevő 
önkéntesen ad meg, az adatok megadása tehát önkéntes. A Nyereményjáték során a Szervező – a 
Résztvevő hozzájárulása alapján – alapvetően a Nyereményjáték lebonyolításával kapcsolatos 
adatokat gyűjti és kezeli. A Nyereményjáték kapcsán közvetlenül a Résztvevők által megadott 
adatokat a Szervező kizárólag arra használja fel, hogy azokat felhasználva megszervezze a 
nyereményjátékot, értesítse a nyertest, átadja a nyereményt. Ezen adatokat – a jogszabályi 
előírásoknak való megfelelőségen kívül – a Szervező semmilyen más célból nem használja fel, 
azokról sem a Nyereményjáték alatt, sem a nyereménysorsolást követően nem állít össze 
semmilyen nyilvántartást.  

Továbbá a nyereményjáték során – az általános Adatkezelési tájékoztatóban rögzített rend szerint 
és külön hozzájárulás alapján – lehetősége van a Résztvevőnek feliratkoznia a Tom Market Kft., 
mint Szervező hírleveleire. 

A Szervező, mint Adatkezelő a fentiekben leírt céltól eltérően nem használja fel az érintett 
Résztvevő személyes adatait. 

V. A Nyereményjáték lebonyolítása kapcsán végzett adatkezelések jogalapja, célja, a kezelt 
személyes adatok köre, valamint az adatkezelés időtartama 

A Részvető, mint Játékos a www.nyeremenyjatak.tommarket.hu oldalon (a továbbiakban: 
„Weboldal”) történő regisztráció során elfogadja a Részvételi és Játékszabályzatot, nyilatkozik az 
Adatkezelési tájékoztató megismeréséről és elfogadásáról.  

1. Regisztráció a Nyereményjátékban 

Az adatkezelés jogalapja: Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontjával 
összhangban a Résztvevő, mint Játékos (érintett) hozzájárulása. 

Az adatkezelés célja: Az adat kezelésének célja a Nyereményjátékban történő részvétel. 



 

4 
 

A hozzájárulás egyértelműsége érdekében a Szervező több lépés aktív megtételét kéri megtenni a 
Résztvevőktől. 

A kezelt adatok köre: A Nyereményjáték Részvételi és Játékszabályzata szerinti tartalmat osztja 
meg a Szervező Weboldalán, a Résztvevő, mint Játékos sorsjegy kódja, vezetékneve, keresztneve, 
lakcíme, telefonszáma, email cím, a vásárlás dátuma, a vásárlás helye. 

Az adatkezelés időtartama: A Nyereményjáték eredményének kihirdetését követő maximum 6 
hónapig. 

2. A sorsolás 

Az adatkezelés jogalapja: Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontjával 
összhangban a Résztvevő, mint Játékos (érintett) hozzájárulása. 

Az adatkezelés célja: Az adat kezelésének célja a Nyereményjátékban résztvevő Résztvevők közül 
a véletlenszerűség elvének eleget tevő gépi sorsolással a nyertes résztvevők kiválasztása. 

A kezelt adatok köre: A regisztráció során megadott név. 

Az adatkezelés időtartama: A Nyereményjáték eredményének kihirdetését követő maximum 6 
hónapig. 

Címzett: A Szervező szoftver segítségével véletlenszerű sorsolással választja ki a Nyereményjáték 
nyertes Résztvevőit. 

3. A nyeremény átadása – e-mail értesítés 

Az adatkezelés jogalapja: Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontjával 
összhangban a Résztvevő, mint Játékos (érintett) hozzájárulása. 

Az adatkezelés célja: A nyeremény átadása. 

A kezelt adatok köre: A nyertes Résztvevők e-mail címe. 

Az adatkezelés időtartama: A Nyereményjáték eredményének kihirdetését követő maximum 6 
hónapig. 

4. A nyeremény átadásával összefüggő nyilvántartási és bevallási kötelezettségek 
teljesítése 

Az adatkezelés jogalapja: Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés c) pontjával 
összhangban jogi kötelezettség teljesítése, a Szervező törvényben rögzített, adófizetéshez 
kapcsolódó kötelezettsége. 

Az adatkezelés célja: A nyeremények kapcsán személyi jövedelemadó fizetési kötelezettség 
keletkezik, amelyet a hatályos jogszabályoknak megfelelően a Szervező fizet meg. 

A kezelt adatok köre: A nyertes Résztvevők neve. 

Az adatkezelés időtartama: A Szervező pénzügyi nyilvántartásaival összhangban a 
Nyereményjátékban való nyereménysorolást követő 10 évig. 
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5. Hírlevél feliratkozás  

A regisztrációs folyamat során önkéntes alapon lehetőséget biztosít a Szervező a hírlevélre történő 
feliratkozásra. 

 Az adatkezelés jogalapja: Az adatkezelés jogalapja a Rendelet 6. cikk (1) bekezdés a) pontjával 
összhangban a Résztvevő hozzájárulása.  

Az adatkezelés célja: Hírlevél küldésre történő feliratkozás regisztrálása.  

A kezelt adatok köre: Vezetéknév, keresztnév, e-mail cím. 

Az adatkezelés időtartama: Törlését a hírlevél-adatbázisból bármikor kérheti a 
viktoria.vildanger@tommarket.hu e-mail címre írt levélben, a hírlevél alján található leiratkozási 
linkre kattintva.  

6. További adatkezelések 

A Nyereményjáték a Szervező által üzemeltetett Weboldalon keresztül kerül megszervezésre. 

VI. Adatbiztonsági intézkedések 

A Szervező gondoskodik a személyes adatok biztonságáról, minden technikai, szervezeti 
intézkedést megtesz és kidolgoz minden, a vonatkozó előírások és egyéb ajánlások 
érvényesítéséhez szükséges eljárási szabályt. A Szervező kijelenti, hogy megfelelő biztonsági 
intézkedéseket hozott annak érdekében, hogy a személyes adatokat védje a jogosulatlan 
hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, 
valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés, továbbá az alkalmazott technika 
megváltozásából fakadó hozzáférhetetlenné válás ellen. A Szervező nem értékesíti és nem 
továbbítja a résztvevők személyes adatait harmadik személyeknek a nyeremények kézbesítésén 
kívül. A személyes adatokat kizárólag a jelen adatkezelés tájékoztatóval összhangban és kizárólag 
az itt megjelölt jogszerű és egyértelmű célokra, az ezek megvalósításához szükséges időtartamig 
használja fel a Szervező. 

VII. Az adatkezelés során a Résztvevőt megillető jogok 

Az adatkezelés során a Résztvevőt megilleti: 

1. Tájékoztatáshoz való jog: a Résztvevő, mint Játékos az adatkezelés időtartamán belül 
tájékoztatást kérhet a Szervezőtől a személyes adatai kezeléséről. A Szervező a kérelem 
benyújtásától számított legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 30 napon belül írásban, 
közérthető formában tájékoztatja a Résztvevőt a kezelt adatokról, az adatkezelés céljáról, 
jogalapjáról, időtartamáról, továbbá – amennyiben az adatok továbbítására is sor került – arról, 
hogy kik és milyen célból kapják vagy kapták meg az adatokat; 

2. Az adatok helyesbítéséhez való jog: a Résztvevő az adatkezelés időtartamán belül kérheti, 
hogy a Szervező a személyes adatait helyesbítse. A kérésének a Szervező legkésőbb 5 napon belül 
eleget tesz;  

3. Az adatok törléséhez való jog: a Résztvevőnek lehetősége van a személyes adatainak törlését 
kérni, amelynek a Szervező legkésőbb 5 napon belül eleget tesz. A törlés joga nem terjed ki arra, 
ha a Szervezőt törvény kötelezi az adatok további tárolására, illetve arra az esetre sem, ha a 

mailto:viktoria.vildanger@tommarket.hu
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Rendelet 17. cikk (3) bekezdés b) pontjával összhangban a Szervező jogosult a személyes adatok 
további kezelésére (így például adózási kötelezettségek teljesítésével összefüggésben). 

A Szervező a nyereménysorsolás időpontjáig nem készít nyilvántartást a Résztvevőkről, azt 
kizárólag a nyereménysorsolás céljából arra az időre állítja össze, majd törli is. A Nyereményjáték 
során azok a Résztvevők, akik töröltetni kívánják magukat és így személyes adataikat a 
Nyereményjátékban való részvételből, ezt bármikor, korlátozás és indokolás nélkül, valamint 
ingyenesen a következő módon tehetik meg: e-mail küldésével az 
viktoria.vildanger@tommarket.hu e-mail címre, az e-mail tárgyában a következő feltüntetésével: 
„adattörlés”; 

4. Az adatok zárolásához való jog: a Résztvevő kérheti, hogy a Szervező zárolja a személyes 
adatot, ha az adatok végleges törlés sértené az érintett jogos érdekeit. Az így zárolt személyes adat 
kizárólag addig kezelhető, ameddig fennáll az az a cél, amely a személyes adat törlését kizárta; 

5. A tiltakozás joga: a Résztvevő tiltakozhat személyes adatának kezelése ellen, ha a személyes 
adatok kezelése vagy továbbítása kizárólag a Szervezőre vonatkozó jogi kötelezettség 
teljesítéséhez vagy a Szervező, adatátvevő vagy harmadik személy jogos érdekének 
érvényesítéséhez szükséges, kivéve kötelező adatkezelés esetén és a Rendelet 21. cikk (1) 
bekezdésében foglalt esetben. A Szervező kijelenti, hogy a Nyereményjáték kapcsán kezelt 
személyes adatok felhasználása vagy továbbítása közvetlen üzletszerzés, közvélemény-kutatás 
vagy tudományos kutatás céljára nem történik. A Szervező a tiltakozást a kérelem benyújtásától 
számított legrövidebb időn belül, de legfeljebb 5 napon belül megvizsgálja, annak 
megalapozottsága kérdésében döntést hoz, és döntéséről Önt írásban tájékoztatja. 

Kérjük a Résztvevőket, hogy vegyék figyelembe, hogy a Szervező kötelessége kiadni a Résztvevők 
személyes adatait akkor, ha ezt jogszabály, bírósági vagy más hatósági határozat írja elő nekünk. 

Amennyiben Résztvevő szerint a Szervező megsértette valamely, az adatkezelésre vonatkozó 
törvényi rendelkezést, vagy nem teljesítette valamely kérelmét, akkor vélelmezett jogellenes 
adatkezelés megszüntetése érdekében a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 
vizsgálati eljárását kezdeményezheti (posta cím: 1363 Budapest, Pf.: 9., cím: 1055 Budapest, Falk 
Miksa utca 9-11., e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu). A Szervező tájékoztatja továbbá, hogy az 
adatkezelésre vonatkozó törvényi rendelkezések megsértése esetén, vagy ha a Szervező nem 
teljesítette valamely kérelmét, akkor a Szervezővel szemben bírósághoz fordulhat. 

VIII. Vegyes rendelkezések: 

A regisztráció során kifejezetten, a Nyereményjátékban résztvevő Résztvevők részvételükkel 
tudomásul veszik és elfogadják a Nyereményjáték Részvételi és Játékszabályzatát és az 
Adatkezelési tájékoztatóját. 

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a jelen Adatkezelési tájékoztatót módosítsa. 

 

Kelt: Pécs, 2025. december 27. 

 

Tom Market Kft. 


